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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ

Διοικητικό Συμβούλιο: Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης - Πρόεδρος
Ιωάννης Βυρίδης - Αντιπρόεδρος (αποχώρησε στις 13 Ιανουαρίου
2021)
Μιχάλης Σιριβιανός - Γραμματέας
Αντώνης Θεοχάρους (διορίστηκε στις 10 Απριλίου 2019)
Σωτήρης Χατζής
Αναστάσιος Ζοπιάτης (διορίστηκε στις 10 Απριλίου 2019)
Νίκος Κωνσταντίνου (διορίστηκε στις 10 Απριλίου 2019 και
αποχώρησε στις 13 Ιανουαρίου 2021)
Βασίλειος Μεσαρίτης (διορίστηκε στις 10 Απριλίου 2019)
Κυριάκος Δεληπαράσχος
Πέτρος Κοσμάς
Νεόφυτος Λαμπερτίδης (αποχώρησε στις 10 Απριλίου 2019)
Παύλος Χριστοδουλίδης (αποχώρησε στις 10 Απριλίου 2019)
Μιχάλης Κουτίνας (αποχώρησε στις 10 Απριλίου 2019)
Χρήστος Μακαρούνας (αποχώρησε στις 10 Απριλίου 2019)

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές: GDK Optimus Audit Services Ltd
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής
Αναστάση Σιούκρη 1
Themis Tower, Γραφεία 601 & 603
3105, Λεμεσός
Κύπρος

Εγγεγραμμένη διεύθυνση: Αρχιεπισκόπου Κυπριανού 31
3036, Λεμεσός
Κύπρος

Τραπεζίτες: Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ

Αριθμός μητρώου: 991
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο υποβάλλει την έκθεσή του μαζί με τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της Συντεχνίας για
το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2019.

Μέλη
Οι αλλαγές στον αριθμό Μελών της Συντεχνίας κατά τη διάρκεια του έτους ήταν ως εξής:

Άνδρες Γυναίκες Σύνολο
Αριθμός μελών κατά την έναρξη του έτους 84 49 133
Αριθμός μελών που εγγράφηκαν κατά την διάρκεια του έτους 19 11 30
Αριθμός μελών που αποχώρησαν κατά την διάρκεια του έτους (7) (1) (8)
Αριθμός μελών κατά το τέλος του έτους 96 59 155

Μεταβολή καθαρής θέσης Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ.
Η μεταβολή στην Καθαρή Θέση κατά τη διάρκεια του έτους ήταν ως εξής:

€
Καθαρή θέση στην αρχή του έτους 50.357
Συνεισφορές μελών 17.743
Εγγραφές μελών 150

68.250
Έξοδα (47.030)
Καθαρή θέση στις 31 Δεκεμβρίου 2019 21.220

Διοικητικό Συμβούλιο
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου στις 31 Δεκεμβρίου 2019 και κατά την ημερομηνία της παρούσας έκθεσης
παρουσιάζονται στη σελίδα 1. 

Σύμφωνα με τους κανονισμούς της Συντεχνίας η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι διετής, και
λήγει κατά την ημερομηνία της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης η οποία θα διεξαχθεί τον δεύτερο χρόνο από την εκλογή
τους. Για τα αξιώματα του Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γραμματέα, Οργανωτικού Γραμματέα και Ταμία υπάρχει
περιορισμός εκλογής μέχρι και τρεις συνεχόμενες θητείες.

Ανεξάρτητοι Ελεγκτές
Οι Ανεξάρτητοι Ελεγκτές, GDK Optimus Audit Services Ltd, έχουν εκδηλώσει επιθυμία να εξακολουθήσουν να
παρέχουν τις υπηρεσίες τους και ψήφισμα που να εξουσιοδοτεί το Διοικητικό Συμβούλιο να καθορίσει την αμοιβή
τους, θα κατατεθεί στην Ετήσια Γενική Συνέλευση.

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου,

Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης
Πρόεδρος

Λεμεσός, 29 Ιανουαρίου 2021
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή

Προς τα Μέλη της Συντεχνία Ακαδημαϊκού Προσωπικού ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

Έκθεση επί του Ελέγχου των Οικονομικών Καταστάσεων

Γνώμη

Έχουμε ελέγξει τις οικονομικές καταστάσεις της Συντεχνίας Ακαδημαϊκού Προσωπικού ΤΕΠΑΚ (Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ) (η
'Συντεχνία'), όπως παρουσιάζονται στις σελίδες 6 μέχρι 13 και αποτελούνται από την κατάσταση χρηματοοικονομικής
θέσης στις 31 Δεκεμβρίου 2019, τις καταστάσεις αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εσόδων, μεταβολών καθαρής
θέσης και ταμειακών ροών του έτους που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών
πολιτικών και σημειώσεις στις οικονομικές καταστάσεις.

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις δίνουν αληθινή και δίκαιη εικόνα της χρηματοοικονομικής
θέσης της Συντεχνίας στις 31 Δεκεμβρίου 2019, και της χρηματοοικονομικής της επίδοσης και των ταμειακών ροών
της για το έτος που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς
(ΔΠΧΑ), όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και συνάδουν με τους κανονισμούς της Συντεχνίας και
τον περί Συντεχνιών Νόμο της Κύπρου και σχετικούς κανονισμούς.

Βάση γνώμης

Ο έλεγχός μας έχει διενεργηθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ). Οι ευθύνες μας, με βάση αυτά τα
πρότυπα, περιγράφονται περαιτέρω στην παράγραφο 'Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών
Καταστάσεων' της έκθεσής μας. Είμαστε ανεξάρτητοι από τη Συντεχνία σύμφωνα με τον Διεθνή Κώδικα
Δεοντολογίας Λογιστών (συμπεριλαμβανομένων των Διεθνών Προτύπων Ανεξαρτησίας), που εκδίδεται από το Διεθνές
Συμβούλιο Προτύπων Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Λογιστές (Κώδικας ΔΣΠΔΕΛ) και τις απαιτήσεις δεοντολογίας
που σχετίζονται με τον έλεγχο οικονομικών καταστάσεων στην Κύπρο και έχουμε συμμορφωθεί με τις άλλες ευθύνες
δεοντολογίας που απορρέουν από τις απαιτήσεις αυτές και τον Κώδικα ΔΣΠΔΕΛ. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά
τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα για να αποτελέσουν βάση για την ελεγκτική μας γνώμη.

Άλλες πληροφορίες 

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τις άλλες πληροφορίες. Οι άλλες πληροφορίες αποτελούνται από τις
πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου και στις πρόσθετες πληροφορίες στην
κατάσταση αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εσόδων στη σελίδα 14, αλλά δεν περιλαμβάνουν τις
οικονομικές καταστάσεις και την έκθεση ελεγκτή επί αυτών.

Η γνώμη μας επί των οικονομικών καταστάσεων δεν καλύπτει τις άλλες πληροφορίες και δεν εκφέρουμε οποιοδήποτε
συμπέρασμα διασφάλισης επί αυτών.

Σχετικά με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων, η ευθύνη μας είναι να διαβάσουμε τις άλλες πληροφορίες, έτσι
ώστε να αξιολογήσουμε, κατά πόσο αυτές δεν συνάδουν ουσιωδώς με τις οικονομικές καταστάσεις ή με τη γνώση
που έχουμε αποκτήσει κατά τη διάρκεια του ελέγχου, ή διαφαίνεται να είναι ουσιωδώς εσφαλμένες. Εάν, με βάση τις
διαδικασίες που έχουμε πραγματοποιήσει, συμπεράνουμε ότι υπάρχει ουσιώδες σφάλμα σε αυτές τις άλλες
πληροφορίες, είμαστε υποχρεωμένοι να αναφέρουμε το γεγονός αυτό. Δεν έχουμε να αναφέρουμε τίποτα επί αυτού.
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή (συνέχεια)

Προς τα Μέλη της Συντεχνία Ακαδημαϊκού Προσωπικού ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

Ευθύνες του Διοικητικού Συμβουλίου για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων που δίνουν αληθινή και
δίκαιη εικόνα σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την
Ευρωπαϊκή Ένωση και συνάδουν με τους κανονισμούς της Συντεχνίας. και τον περί Συντεχνιών Νόμο της Κύπρου και
σχετικούς κανονισμούς, και του Καταστατικού της Συντεχνίας, και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που το
Διοικητικό Συμβούλιο καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων
απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων, το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο να αξιολογήσει την
ικανότητα της Συντεχνίας να συνεχίσει ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα, γνωστοποιώντας όπου αυτό κρίνεται
απαραίτητο, θέματα που σχετίζονται με τη συνέχιση της δραστηριότητας της Συντεχνίας και την υιοθέτηση της
αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός εάν το Διοικητικό Συμβούλιο προτίθεται, είτε να θέσει τη Συντεχνία
σε εκκαθάριση ή να παύσει τις δραστηριότητες, ή όταν δεν έχει ρεαλιστικές εναλλακτικές επιλογές από το να
προχωρήσει σε αυτές τις ενέργειες.

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για την επίβλεψη της διαδικασίας χρηματοοικονομικής αναφοράς της
Συντεχνίας.

Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων

Οι στόχοι μας, είναι να αποκτήσουμε λελογισμένη διασφάλιση για το κατά πόσον οι οικονομικές καταστάσεις στο
σύνολο τους είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, οφειλόμενου είτε σε απάτη είτε σε λάθος και η έκδοση
έκθεσης ελεγκτή, η οποία να περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Λελογισμένη διασφάλιση συνιστά υψηλού βαθμού
διασφάλιση, αλλά όχι εγγύηση, ότι ο έλεγχος όπως αυτός πραγματοποιήθηκε με βάση τα ΔΠΕ πάντοτε θα εντοπίζει
ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν, είτε από απάτη, είτε από λάθος και
θεωρούνται ουσιώδη εάν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμενόταν, ότι θα επηρεάσουν τις
οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λήφθηκαν με βάση αυτές τις οικονομικές καταστάσεις.

Ως μέρος ενός ελέγχου σύμφωνα με τα ΔΠΕ, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό
σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:
 Αναγνωρίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους για ουσιώδη σφάλματα στις οικονομικές καταστάσεις που

οφείλονται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζουμε και εφαρμόζουμε ελεγκτικές διαδικασίες οι οποίες
ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και λαμβάνουμε ελεγκτικά τεκμήρια τα οποία είναι επαρκή και
κατάλληλα για να αποτελέσουν τη βάση της γνώμης μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ενός ουσιώδους
σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι μεγαλύτερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, λόγω του ότι η
απάτη μπορεί να περιλαμβάνει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς δηλώσεις ή
την παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.

 Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που είναι σχετικές με τον έλεγχο, προκειμένου να
σχεδιάσουμε ελεγκτικές διαδικασίες που είναι κατάλληλες υπό τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την
έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Συντεχνίας.

 Αξιολογούμε την καταλληλόλητα των λογιστικών πολιτικών που χρησιμοποιήθηκαν και του λελογισμένου
των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από το Διοικητικό Συμβούλιο.
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Έκθεση Ανεξάρτητου Ελεγκτή (συνέχεια)

Προς τα Μέλη της Συντεχνία Ακαδημαϊκού Προσωπικού ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

Ευθύνες του Ελεγκτή για τον Έλεγχο των Οικονομικών Καταστάσεων  (συνέχεια)
 Συμπεραίνουμε για την καταλληλότητα της χρήσης από το Διοικητικό Συμβούλιο της αρχής της

συνεχιζόμενης δραστηριότητας και, με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν, κατά πόσον υπάρχει
ουσιώδης αβεβαιότητα που να σχετίζεται με γεγονότα ή συνθήκες που να υποδηλώνουν την ύπαρξη
ουσιώδους αβεβαιότητας, που ενδέχεται να φανερώσει σημαντική αμφιβολία ως προς την ικανότητα της
Συντεχνίας να συνεχίσει ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. Εάν συμπεράνουμε, ότι υφίσταται ουσιώδης
αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση μας να επισύρουμε την προσοχή στις σχετικές
γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις, ή εάν τέτοιες γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς, να
τροποποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματα μας βασίζονται στα ελεγκτικά τεκμήρια που
αποκτήθηκαν μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες
ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα τη Συντεχνία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

 Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, δομή και περιεχόμενο των οικονομικών καταστάσεων,
συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, και κατά πόσο οι οικονομικές καταστάσεις αντικατοπτρίζουν
τις συναλλαγές και γεγονότα με τρόπο που να επιτυγχάνεται η αληθινή και δίκαιη εικόνα.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στο Διοικητικό Συμβούλιο θέματα σχετικά με το προβλεπόμενο πεδίο και
χρονοδιάγραμμα του ελέγχου και σημαντικά ευρήματα από τον έλεγχο, συμπεριλαμβανομένων τυχόν σημαντικών
ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου, που εντοπίσαμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

Άλλο Θέμα 

Αυτή η έκθεση, περιλαμβανομένης και της γνώμης, ετοιμάστηκε για τα μέλη της Συντεχνίας ως σώμα και μόνο  και για
κανένα άλλο σκοπό. Δίνοντας αυτή τη γνώμη δεν αποδεχόμαστε και δεν αναλαμβάνουμε ευθύνη για οποιοδήποτε
άλλο σκοπό ή προς οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο στη γνώση του οποίου αυτή η έκθεση δυνατόν να περιέλθει.

Γιώργος Δρουσιώτης
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής
εκ μέρους και για λογαριασμό της

GDK Optimus Audit Services Ltd
Εγκεκριμένος Λογιστής και Εγγεγραμμένος Ελεγκτής

Λεμεσός, 29 Ιανουαρίου 2021
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΟΛΙΚΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
31 Δεκεμβρίου 2019

2019 2018
Σημ. € €

Εισοδήματα 4 17.893 14.895

Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης 5 - 1
Έξοδα διοίκησης 6 (47.005) (5.170)

(Ζημιά)/κέρδος από εργασίες (29.112) 9.726

Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης 7 (25) (70)

(Ζημιά)/κέρδος για το έτος (29.137) 9.656

Λοιπά συνολικά έσοδα - -

Υπερβάσεις εξόδων έναντι εσόδων/εσόδων έναντι εξόδων (29.137) 9.656

Οι σημειώσεις στις σελίδες 10 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ
31 Δεκεμβρίου 2019

2019 2018
Σημ. € €

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία
Άλλα εισπρακτέα ποσά 8 446 -
Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο 9 25.023 51.502

25.469 51.502

Σύνολο περιουσιακών στοιχείων 25.469 51.502

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια κεφάλαια
Υπερβάσεις εσόδων έναντι εξόδων 21.220 50.357

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων 21.220 50.357

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα 10 4.249 1.145

4.249 1.145

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 25.469 51.502

Στις 29 Ιανουαρίου 2021 το Διοικητικό Συμβούλιο ενέκρινε αυτές τις οικονομικές καταστάσεις για έκδοση.

.................................... ....................................
Αλέξανδρος Χαραλαμπίδης Αντώνης Θεοχάρους
Πρόεδρος Ταμίας

Οι σημειώσεις στις σελίδες 10 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ
31 Δεκεμβρίου 2019

Αποθεματικό
προσόδου Σύνολο

€ €

Υπόλοιπο την 1 Ιανουαρίου 2018 40.701 40.701
Υπερβάσεις εσόδων έναντι εξόδων για το έτος 9.656 9.656

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2018/ 1 Ιανουαρίου 2019 50.357 50.357
Υπερβάσεις εξόδων έναντι εσόδων (29.137) (29.137)

Υπόλοιπο στις 31 Δεκεμβρίου 2019 21.220 21.220

Οι σημειώσεις στις σελίδες 10 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
31 Δεκεμβρίου 2019

2019 2018
€ €

ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
(Ζημιά)/κέρδος για το έτος (29.137) 9.656
Αναπροσαρμογές για:
Πιστωτικούς τόκους - (1)

(29.137) 9.655
Μεταβολές στο κεφάλαιο κινήσεως:
(Αύξηση)/μείωση στα άλλα εισπρακτέα ποσά (446) 333
Αύξηση/(μείωση) στους πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα 3.104 (630)

Μετρητά (για)/που προήλθαν από εργασίες (26.479) 9.358

ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
Είσπραξη τόκων - 1

Καθαρά μετρητά που προήλθαν από επενδυτικές δραστηριότητες - 1

ΡΟΗ ΜΕΤΡΗΤΩΝ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - -

Καθαρή (μείωση)/αύξηση σε μετρητά και αντίστοιχα μετρητών (26.479) 9.359
Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στην αρχή του έτους 51.502 42.143

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών στο τέλος του έτους 25.023 51.502

Οι σημειώσεις στις σελίδες 10 μέχρι 13 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των οικονομικών καταστάσεων.
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
31 Δεκεμβρίου 2019

1. Σύσταση και κύριες δραστηριότητες

Χώρα σύστασης

Η Συντεχνία Ακαδημαϊκού Προσωπικού ΤΕΠΑΚ (Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ) (η 'Συντεχνία') συστάθηκε στην Κύπρο στις 6
Οκτωβρίου 2010 και εγγράφει στον Έφορο Συντεχνιών στις 12 Σεπτεμβρίου 2011. Σκοπός της Συντεχνίας η ρύθμιση
των σχέσεων μεταξύ Εργαζομένων και Εργοδότη, η περαιτέρω βελτίωση των όρων εργασίας του Διδακτικού
Ερευνητικού και Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού του ΤΕ.ΠΑ.Κ, η ουσιαστική συμβολή του στην προώθηση των
στόχων του ιδρύματος μέσα από την αναβάθμιση του ρόλου του, καθώς και η προστασία και η προαγωγή των
δικαιωμάτων, των ωφελημάτων και των συμφερόντων των μελών και των συνταξιοδοτημένων μελών της. Το
εγγεγραμμένο γραφείο της είναι στην Αρχιεπισκόπου Κυπριανού 31, 3036, Λεμεσός, Κύπρος.

Μέλη

Οποιοδήποτε πρόσωπο πέραν των 16 ετών το οποίο ανήκει στο Διδακτικό Ερευνητικό και Ειδικό Εκπαιδευτικό
Προσωπικό του ΤΕ.ΠΑ.Κ σε οργανική θέση ή θέση με συμβόλαιο διαρκείας τουλάχιστον ενός έτους δικαιούται να
εγγραφεί ως μέλος.

Διοικητικό Συμβούλιο

Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υπεύθυνο για τη διαχείριση και επίβλεψη των εργασιών της Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ. και ενεργεί
με πρώτιστο του καθήκον τον αγώνα για την επίτευξη των σκοπών της Συντεχνίας. Μεταξύ άλλων φροντίζει όπως
ακολουθούνται οι πρόνοιες του Καταστατικού της, συντάσσει πριν την λήξη του έτους τον προϋπολογισμό του
επόμενου έτους, κρατά λογαριασμούς και ελέγχει από καιρό σε καιρό τα οικονομικά της, διαχειρίζεται την περιουσία
της Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ. σύμφωνα με τον περί Συντεχνιών νόμο κ.α.

Η θητεία του Συμβουλίου είναι διετής και αρχίζει από τη Γενική Συνέλευση από την οποία εκλέγεται μέχρι την Τακτική
Γενική Συνέλευση η οποία θα διεξαχθεί τον δεύτερο χρόνο από την εκλογή του. Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται
από δέκα (10) μέλη, τα οποία έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους και δεν είναι μέλη Συμβουλίου ή
αξιωματούχοι άλλης συντεχνίας εγγεγραμμένης με βάση τον περί Συντεχνιών Νόμο.

Τα πέντε (5) μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που αποτελούν την Γραμματεία εκλέγονται από τα μέλη της
Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ. σε Τακτική Γενική Συνέλευση κάθε 2 χρόνια με μυστική ψηφοφορία η οποία γίνεται σύμφωνα με το
Άρθρο 18 του Καταστατικού.

Τα υπόλοιπα πέντε (5) μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου προέρχονται από Κλαδικές Επιτροπές που συστήνονται
σύμφωνα με το Άρθρο 12 του Καταστατικού. Οι εκάστοτε Πρόεδροι των Κλαδικών συμμετέχουν αυτοδίκαια (ex
officio) στο Διοικητικό Συμβούλιο.

Συνεισφορές

Συνεισφορές στη Συντεχνία γίνονται από τα Μέλη ως ακολούθως:
Α. Δικαίωμα Εγγραφής €5 ανά μέλος (καταβάλλεται εφ’  άπαξ με την αίτηση εγγραφής).
Β. Μηνιαία συνδρομή 0.2% πάνω στις ακαθάριστες μηνιαίες απολαβές (βασικός μισθός, ΑΤΑ και γενικές μισθολογικές
αυξήσεις) πληρωτέα από κάθε μέλος στο τέλος κάθε μήνα. Οι συνδρομές δυνατό να αποκόπτονται από τον εργοδότη
για τη Συντεχνία.

2. Βάση ετοιμασίας

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν ετοιμαστεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς
(ΔΠΧΑ), όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). Επιπρόσθετα οι οικονομικές καταστάσεις έχουν
ετοιμαστεί με βάση τις πρόνοιες του περί Συντεχνιών Νόμου και Κανονισμών. Οι ακόλουθες είναι περίληψη των πιο
σημαντικών λογιστικών αρχών που χρησιμοποιεί η Συντεχνία.
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
31 Δεκεμβρίου 2019

3. Σημαντικές λογιστικές πολιτικές

Οι κυριότερες λογιστικές πολιτικές που υιοθετήθηκαν στην ετοιμασία αυτών των οικονομικών καταστάσεων
αναφέρονται πιο κάτω. Αυτές οι πολιτικές έχουν εφαρμοστεί με συνέπεια για όλα τα έτη που παρουσιάζονται σε
αυτές τις οικονομικές καταστάσεις, εκτός εάν δηλώνεται διαφορετικά.

Έσοδα
Έσοδα από συνεισφορές αναγνωρίζονται όταν εισπραχθούν. Τόκοι εισπρακτέοι και άλλα έσοδα αναγνωρίζονται με
βάση την αρχή των δεδουλευμένων εσόδων.

Έξοδα χρηματοδότησης

Τα έξοδα χρηματοδότησης περιλαμβάνουν διάφορα τραπεζικά έξοδα. Τα έξοδα χρηματοδότησης αναγνωρίζονται ως
έξοδο στη κατάσταση συνολικών εισοδημάτων την ημερομηνία που είναι οφειλόμενα.

Φορολογία

Η Συντεχνία δεν υπόκειται σε Φορολογία σύμφωνα με τον περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμο. Υπόκειται όμως
σε Έκτακτη Αμυντική Εισφορά’’ επί των εισπρακτέων τόκων από τραπεζικές καταθέσεις.

Μετρητά και αντίστοιχα μετρητών

Για σκοπούς της κατάστασης ταμειακών ροών, τα μετρητά και αντίστοιχα μετρητών αποτελούνται από μετρητά στο
ταμείο και στην τράπεζα.

Προπληρωμές

Οι προπληρωμές αποτιμώνται σε κόστος μείον προβλέψεις για απομείωση. Μια προπληρωμή ταξινομείται ως
μακροπρόθεσμη όταν τα αγαθά ή οι υπηρεσίες που σχετίζονται με την προπληρωμή αναμένεται να αποκτηθούν μετά
από ένα έτος ή όταν η προπληρωμή σχετίζεται με ένα περιουσιακό στοιχείο το οποίο θα χαρακτηρισθεί ως
μακροπρόθεσμο κατά την αρχική αναγνώριση. Οι προπληρωμές για την απόκτηση περιουσιακών στοιχείων
μεταφέρονται στη λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου μόλις η Συντεχνία αποκτήσει τον έλεγχο του
περιουσιακού στοιχείου και είναι πιθανό ότι μελλοντικά οικονομικά οφέλη που σχετίζονται με το περιουσιακό στοιχείο
θα εισρεύσουν στη Συντεχνία. Οι λοιπές προπληρωμές αποσβένονται στα αποτελέσματα όταν εισπράττονται τα
αγαθά ή οι υπηρεσίες που αφορούν τις προπληρωμές. Εάν υπάρχει ένδειξη ότι δεν θα ληφθούν τα περιουσιακά
στοιχεία, τα αγαθά ή οι υπηρεσίες που σχετίζονται με προπληρωμή, η λογιστική αξία της προπληρωμής καταγράφεται
αναλόγως και μια αντίστοιχη ζημιά απομείωσης αναγνωρίζεται στην κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων.

4. Εισοδήματα

2019 2018
€ €

Εισπράξεις δικαιωμάτων εγγραφής 150 35
Έσοδα από μηνιαίες συνδρομές 17.743 14.860

17.893 14.895
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
31 Δεκεμβρίου 2019

5. Άλλα έσοδα εκμετάλλευσης

2019 2018
€ €

Πιστωτικοί τόκοι - 1

- 1

6. Έξοδα διοίκησης 

2019 2018
€ €

Διάφορα έξοδα 140 7
Συνδρομές και εισφορές 50 -
Αμοιβή ελεγκτών 655 655
Λογιστικά δικαιώματα 417 417
Δικηγορικά έξοδα 39.198 2.666
Άλλα επαγγελματικά δικαιώματα - 333
Έξοδα παραστάσεων 6.142 692
Συμβουλευτικές υπηρεσίες 403 400

47.005 5.170

7. Έξοδα χρηματοδότησης

2019 2018
€ €

Διάφορα έξοδα χρηματοδότησης 25 70

Έξοδα χρηματοδότησης 25 70

8. Άλλα εισπρακτέα ποσά

2019 2018
€ €

Προκαταβολές και προπληρωμές 446 -

446 -

9. Μετρητά στην τράπεζα και στο ταμείο

Τα τραπεζικά υπόλοιπα αναλύονται ως ακολούθως:

2019 2018
€ €

Μετρητά στο ταμείο 202 50
Τρεχούμενοι λογαριασμοί 24.821 51.452

25.023 51.502
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
31 Δεκεμβρίου 2019

10. Πιστωτές και οφειλόμενα έξοδα

2019 2018
€ €

Οφειλόμενα έξοδα 1.073 1.071
Άλλοι πιστωτές 3.176 74

4.249 1.145

11. Γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς

Με την πρόσφατη και ταχεία εξέλιξη της νόσου του Κορονοϊού (COVID-19) η παγκόσμια οικονομία εισήλθε σε μια
περίοδο πρωτοφανής κρίσης στον τομέα της περίθαλψης της υγείας, η οποία έχει ήδη προκαλέσει σημαντική
παγκόσμια αναστάτωση στις επιχειρηματικές δραστηριότητες και την καθημερινή ζωή. Πολλές χώρες έχουν
υιοθετήσει έκτακτα και δαπανηρά μέτρα περιορισμού. Ορισμένες χώρες έχουν απαιτήσει από τις εταιρείες να
περιορίσουν ή και να αναστείλουν τις συνήθεις επιχειρηματικές τους δραστηριότητες. Οι κυβερνήσεις,
συμπεριλαμβανομένης της Κυπριακής Δημοκρατίας, έχουν εφαρμόσει περιορισμούς στα ταξίδια καθώς και αυστηρά
μέτρα καραντίνας.

Οι οικονομικές επιπτώσεις της τρέχουσας κρίσης στην παγκόσμια οικονομία και στις συνολικές επιχειρηματικές
δραστηριότητες δεν μπορούν να εκτιμηθούν με εύλογη βεβαιότητα σε αυτό το στάδιο λόγω του ρυθμού επέκτασης
της έξαρσης και του υψηλού επιπέδου αβεβαιότητας που προκύπτει από την αδυναμία να προβλεφθεί αξιόπιστα το
αποτέλεσμα.

Το συμβάν θεωρείται ως μη διορθωτικό γεγονός και ως εκ τούτου δεν απεικονίζεται στην αναγνώριση και επιμέτρηση
των περιουσιακών στοιχείων και παθητικού στις οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου
2019.

Δεν υπήρξαν άλλα σημαντικά γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς που να έχουν σχέση με την κατανόηση των
οικονομικών καταστάσεων.

Η Διεύθυνση έχει εξετάσει τις ιδιαίτερες συνθήκες και τους κινδύνους στους οποίους εκτίθεται τη Συντεχνία και έχει
καταλήξει στο συμπέρασμα ότι δεν υπάρχει σημαντική επίπτωση στη κερδοφορία της Συντεχνίας.

Έκθεση ανεξάρτητου ελεγκτή στις σελίδες 3 μέχρι 5
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ΣΥΝΤΕΧΝΊΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΎ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΤΕΠΑΚ
(Σ.Α.Π.ΤΕ.ΠΑ.Κ)

ΛΕΠΤΟΜΕΡΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
31 Δεκεμβρίου 2019

2019 2018
Σελίδα € €

Εισοδήματα
Εισπράξεις δικαιωμάτων εγγραφής 150 35
Έσοδα από μηνιαίες συνδρομές 17.743 14.860
Τόκοι από τράπεζες - 1

17.893 14.896

Λειτουργικά έξοδα
Έξοδα διοίκησης (47.005) (5.170)

(Ζημιά)/κέρδος από εργασίες (29.112) 9.726
Έξοδα χρηματοδότησης (25) (70)

(Ζημιά)/κέρδος για το έτος (29.137) 9.656
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